

# 期待中德务实合作再上层楼

新华社记者 张远 任珂

德国总理默克尔当地时间5日将动身前往中国,开启她就任以来的第12次访华之旅。各方期待,中德务实合作将以此为契机再上层楼。

在过去11次访华之旅中,默克尔的足迹曾到达中国大江南北10多个城市,日程也不限于严肃的公务“打卡”:她曾在北京游览故宫、天坛,尝试抖空竹;在成都学做宫保鸡丁、选购郫县豆瓣;在沈阳参观宝马工厂、品尝酸菜白肉……

默克尔的“中国缘”,体现了中德两国高层之间的频繁互动,折射出德国社会日益高涨的了解中国热情,也一次次助推中德务实合作不断深化。如今,中德互利合作达到了前所未

有的深度和广度,为两国人民带来了实实在在的好处。

中德经贸合作更加密切。中国商务部提供的数据显示,2018年中德双边贸易额近2000亿美元,中国连续三年是德国全球最大贸易伙伴。德国各界普遍认为,中国发展和创新活力将为德国带来更多机遇。值得一提的是,中德“一带一路”合作起步早、合作实、前景好,中欧班列的开通令杜伊斯堡、汉堡等德国城市受益良多,一个个成功的故事激发了德国各界参与“一带一路”建设的热情。

中德沟通交流不断深化。近年来,中德两国领导人互访频繁,不断达成新的广泛共识,为新时期中德关系发

展指明了方向。两国间的对话合作机制达到70多个,日益增强双方政治互信、增进彼此理解和支持。两国民间往来也前所未有地紧密。中国官方数据显示,目前超过6万名中国学生在德学习,超过8000名德国学生在华学习;2018年,约150万名中国游客到德国旅游,每周往返于中德间的直航航班约100架次。

中德携手应对全球挑战。面对世界出现的新局势,中德双方加强在中欧层面以及在联合国、二十国集团等国际组织和多边框架内的协调和配合,共同维护多边贸易体系,旗帜鲜明地反对保护主义和单边主义,维护贸易和投资自由化、便利化,在维护应对

气候变化的《巴黎协定》等领域继续合作。舆论普遍认为,今天中德关系的重要性早已超出双边范畴,两国的合作效应“加一远大于二”。

此次访华,默克尔将访问北京、武汉两地。德国媒体报道说,一同前来的还有德国“庞大的企业家代表团”,他们将与默克尔一道考察中国多家企业、拜访中国高校,寻求在自动驾驶、智能制造、人工智能等新兴领域与中方深化互利合作。

有理由期待,默克尔任内的第12次访华将促成双方达成更多合作共识,为中德、中欧关系发展注入更多正能量。

(新华社柏林9月4日电)



欧洲(葡萄牙)中医药文化体验中心挂牌 9月4日,在葡萄牙里斯本,人们在欧洲(葡萄牙)中医药文化体验中心了解中华医药。欧洲(葡萄牙)中医药文化体验中心4日在里斯本正式揭牌。

新华社记者 温新年 摄

## 刚果(金)埃博拉疫情继续扩散 联合国秘书长呼吁国际社会援助

新华社记者 王松宇

联合国秘书长古特雷斯2日结束对刚果(金)为期三天的访问。他此行视察了埃博拉治疗中心,对这个正遭受埃博拉疫情侵袭的国家及其民众表达了支持,并呼吁国际社会加大援助,继续与刚果(金)紧密合作,共同阻止疫情扩散。

本轮埃博拉疫情自去年8月暴发以来仍在持续扩散。据刚果(金)卫生部统计,从去年8月1日到今年8月30日,该国累计报告3004个病例,其中确诊病例2899例,死亡病例2006例。这是全球史上第二严重的埃博拉疫情,仅次于2013年至2016年夺走1.1万余人生命的西非三国埃博拉疫情。

疫情最初发现于刚果(金)东部的北基伍省,随后相邻的伊图里省报告病例。今年8月16日,另一东部省份南基伍省也宣布发现埃博拉病例,成为本轮疫情第三个受影响省份。

刚果(金)东部与乌干达、卢旺达和布隆迪等国接壤。今年7月,北基

伍省首府戈马市首例埃博拉确诊患者死亡后,世界卫生组织就刚果(金)埃博拉疫情召开突发事件委员会会议,并宣布本轮疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。戈马市人口超过100万,靠近卢旺达和乌干达,是拥有码头和机场的交通枢纽。

世卫组织宣布疫情升级,警示了疫情跨境传播风险。截至目前,乌干达已报告了4例来自刚果(金)的输入性病例。

刚果(金)及邻国已对超过20万人进行埃博拉疫苗接种。世卫组织非洲区域办事处官员阿里·艾哈迈德·叶海亚介绍说,世卫组织在刚果(金)投放的埃博拉疫苗接种成功率可达97.5%。在疫区,世卫组织尝试对所有与感染者有过接触的人群接种,同时也在高风险环境工作的医疗卫生人员接种。在刚果(金)疫情还没扩散到的地区及邻国,也鼓励医疗卫生人员接种疫苗。

古特雷斯也表示,克服疫区安全隐患对控制疫情至关重要,联合国刚

果(金)稳定特派团将强化与刚果(金)军队的协作,以消除影响地区安全局势的因素。

针对疫情防控缺乏资金的现状,古特雷斯呼吁国际社会加大对刚果(金)的援助。他透露,截至目前,国际社会为阻止疫情扩散向刚果(金)承诺的融资帮助只有15%的资金兑现。“光有承诺,资金不到位的话,应对埃博拉的工作只会止步不前。如果我们耽误一个星期,我们失去的将不止一个星期的时间,我们可以彻底输掉这场与埃博拉的战斗。”他警告说。

除埃博拉疫情外,麻疹、疟疾和霍乱等传染病也同时在刚果(金)境内暴发。古特雷斯说,刚果(金)不仅需要防控埃博拉疫情,还需要建立基本医疗卫生体系,改变接受人道主义援助的被动局面。谭德塞也强调,通过加大对卫生系统投入以改善基本医疗条件显得尤为迫切。

(新华社金沙萨9月4日电)

## 商水县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

商水县网挂(2019)06号

动。

### 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人。

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2019年9月5日至2019年10月16日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为:2019年10月16日16时(地块编号:SS2019-43),2019年10月16日16时(地块编号:SS2019-37),2019年10月16日16时(地块编号:SS2019-29),2019年10月16日16时(地块编号:SS2019-18)。

挂牌网址:河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

29),2019年10月16日16时(地块编号:SS2019-18)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

### 五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:SS2019-43地块:2019年10月8日9时至2019年10月18日10时30分;SS2019-37地块:2019年10月8日9时至2019年10月18日10时20分;SS2019-29地块:2019年10月8日9时至2019年10月18日10时10分;SS2019-18地块:2019年10月8日9时至2019年10月18日10时。

挂牌网址:河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

### 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权网上出让竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让方只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

### 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0,IE9.0,IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0394-5449575

联系人:郭继光

商水县自然资源局  
2019年9月6日

## 泰国“黄衫军”领导人颂提获释

据新华社曼谷9月4日电 泰国狱政厅4日发布通告说,狱政厅与司法机关商讨后,认定原被判20年监禁的“黄衫军”领导人颂提·林通恭符合今年5月国王特赦令中的释放条件。他已于4日上午正式获释。

通告说,释放颂提一事无任何政治背景,也没有得到任何人的指令,只是对律令的重新解读。

颂提曾有“泰国媒体大王”之称,

其创立的媒体集团旗下有《经理人报》等日报、期刊、网站和广播电台。颂提曾是前总理他信的挚友和有力支持者。2001年,他信任总理后,颂提旗下媒体几乎成为他信政府的喉舌。2005年,他信连任总理后,颂提与他信因利益纠葛而反目。2006年,颂提联合反他信势力成立“人民民主联盟”(俗称“黄衫军”),发起反对他信的运动。



英国议会下院阻止“无协议脱欧” 约翰逊提前大选动议被否 9月4日,在英国伦敦,一名女士在议会大厦外抗议。英国议会下院4日晚通过一项旨在阻止“无协议脱欧”的法案,英国首相约翰逊随后提出动议要求于10月15日提前举行大选,但未获通过。

新华社发

## 阿富汗首都发生汽车炸弹袭击

新华社喀布尔9月5日电 阿富汗内政部发言人纳斯拉特·拉希米5日证实,首都喀布尔当天上午发生一起汽车炸弹袭击事件,造成10名平民死亡,42名平民受伤。

拉希米告诉新华社记者,袭击发生在当地时间10时10分左右,喀布尔第9警区的沙阿达拉克地区发生汽车炸弹袭击,袭击地点位于一个警察

检查站附近。

现场画面显示,爆炸造成街上十几辆汽车被损毁。

阿富汗塔利班宣布制造了这起袭击事件。

本月3日,同样位于喀布尔第9警区的“绿村”遭到阿富汗塔利班武装分子袭击,造成16名阿富汗平民和8名外国公民死亡,另有119人受伤。



日本神奈川县一电车与卡车相撞致1死34伤 这是9月5日在日本神奈川县横滨市拍摄的事故现场。日本神奈川县横滨市5日上午发生一起特快电车与卡车相撞事故,目前已造成1名男性死亡、34人受伤。

新华社记者 马曹冉 摄

## 德国出动大规模警力打击人蛇集团

据新华社柏林9月4日电 德国警方4日出动约620名警察在不来梅、里特胡德和纽伦堡三地同时对国际人蛇集团实施专项打击行动。

据德国媒体报道,此次搜捕行动主要针对8名男性“蛇头”,他们年龄在31岁到68岁之间,分别为德国、北马其顿、阿尔巴尼亚和土耳其国籍。

德国检方称,这些人涉嫌通过伪造劳动合同和护照协助阿尔巴尼亚人偷渡德国,并在德国为偷渡者提供出

租房、介绍工作和协助其到德国政府

部门及银行办理各种居留所需手续。

警方当天共执行了25份搜查令,搜查了8名犯罪嫌疑人及若干偷渡者的住房和工作场所,收缴了若干手机和数据存储设备,还缴获了一把手枪。

2015年欧洲爆发难民危机,德国在两年间共接收难民逾百万。大批难民入境引发了一系列社会问题,德国警方近年来也相应加强了对非法移民活动的打击力度。



比利时布鲁塞尔:庆祝解放75周年 9月4日,在比利时布鲁塞尔,人们参加庆祝比利时解放75周年活动。当天,布鲁塞尔举行活动,庆祝第二次世界大战盟军解放比利时75周年。

新华社记者 郑焕松 摄